



Białystok, dn.24.12.2008r.

DA.3211-16/08

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na zakup wyposażenia teleinformatycznego Biura Centrum Konsultacyjno – Informacyjnego Służb Zatrudnienia 7/24 Zielona Linia – nr postępowania DA.3211-16/08**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych. (Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 oraz Dz. U. z 2008r. Nr 171, poz. 1058) Zamawiający zamieszcza odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w tym postępowaniu.

**Pytanie 1.**

„Zamawiający w Rozdz. II pkt 7 SIWZ oraz we wzorze umowy § 3 wymaga, aby montaż i uruchomienie centrali telefonicznej nastąpiło w ciągu 21 dni od zawarcia umowy. Wymagany w Specyfikacji termin jest zbyt krótki ze względu na wymaganą przez Zamawiającego konfigurację centrali telefonicznej i dodatkowego wyposażenia sprzętu, bowiem przedmiot zamówienia wymaga kooperacji z kilkoma dostawcami. Obecnie rynek charakteryzuje się zwiększoną ilością zakupów (zamówień) tego typu systemów telekomunikacyjnych, stąd większość producentów central oferuje znacznie dłuższe terminy dostaw. Prosimy o stosowną modyfikację zapisów i proponujemy termin co najmniej 30 dni od podpisania umowy.”

**Odpowiedź.**

Zamawiający przychyliła się do prośby Wykonawcy i wydłużyła termin do 30 dni. Zamawiający dokona odpowiednich zmian w SIWZ.

**Pytanie 2.**

„Prosimy o wykreślenie lub stosowną modyfikację zapisów zawartych w § 4 ust. 2 i 3 wzoru umowy. W naszej ocenie zapis ten nie jest zrozumiały, bowiem jeżeli wada jest stwierdzona przy odbiorze Zamawiający nie powinien podpisać protokołu zdawczo – odbiorczego. W takiej sytuacji Zamawiający ma prawo odmówić podpisania protokołu zdawczo – odbiorczego.”

**Odpowiedź**

Zamawiający nie przychyliła się do prośby Wykonawcy.

**Pytanie 3.**

„Prosimy o wykreślenie zapisów zawartych w § 6, albowiem Wykonawca ma podpisane umowy z innymi dostawcami i zobowiązany jest do zachowania tajemnicy handlowej. Niezależnie od decyzji Zamawiającego na powyższą prośbę prosimy o doprecyzowanie zapisów zawartych w § 6 ust. 2, na jakim etapie i w jakim zakresie ma się odbywać kontrola.”

**Odpowiedź**

W związku z finansowaniem zamówienia ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego zamawiający nie może przychylić się do prośby Wykonawcy. Zapis § 6 ust. 2 wskazuje, że kontrola może dotyczyć tylko realizacji przedmiotu zamówienia.

**Dotyczy: Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, część II:**

**Pytanie 1.**

„Zakres rzeczowy L.p. nr 9 - występuje 60 szt. płyty do nadruku atramentowego (DVD-R 16x szeroki nadruk) - brak tego w Formularzu cenowym do części 2 zamówienia.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający uzupełni Formularz cenowy do części 2 zamówienia o brakującą pozycję - pkt.16 Formularza cenowego cz. 2.

**Pytanie 2.**

„Zakres rzeczowy L.p. nr 43 - występuje 7 szt. organizator kabli 1U, uchwyty metal - brak tego w Formularzu cenowym do części 2 zamówienia.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający uzupełni Formularz cenowy do części 2 zamówienia o brakującą pozycję - pkt. 56 Formularza cenowego cz. 2.

**Pytanie 3.**

„Zakres rzeczowy L.p. nr 46 - materiały eksploatacyjne do napędu taśmowego - czego dotyczy podana ilość 8szt. (same taśmy czy też oprogramowanie)?  
- prosimy o podanie nazwy oprogramowania lub funkcjonalności, jaką ma ono spełniać.”

**Odpowiedź:**

Podana ilość 8szt. odnosi się do samych taśm. Natomiast oprogramowanie do zarządzania napędem taśmowym i archiwizacją danych występuje w ilości: 1 szt. Nazwa wymaganego oprogramowania: HP Data Protector Express Software lub oprogramowanie o równoważnej funkcjonalności. Zamawiający uzupełni Formularz cenowy do części 2 zamówienia o brakującą pozycję .

**Dotyczy Zakresu rzeczowego Część III:**

**AD. 4 Drukarka Laserowa monochromatyczna z modułem druku dwustronnego**

**Pytanie 1.**

„Czy Zamawiający dopuści drukarkę charakteryzującą się wymiarami do 10% większymi oraz wagą nie przekraczającą 15kg?”

**Odpowiedź:**

Tak. Zamawiający w opisie tego urządzenia rezygnuje z następujących wymagań:  
- Wymiary maksymalne urządzenia (wys. x szer. x głęb.) w mm: 259.5 x 396 x 359 mm,  
- Waga maksymalna (kg) 11.4 kg.

Wymiary oraz waga urządzenia nie stanowią kryterium wyboru tego urządzenia.

**Pytanie 2.**

„Czy zamawiający dopuści drukarkę o hałasie w czasie pracy nie przekraczającym 53dBA?”

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający w opisie tego urządzenia rezygnuje z następujących wymagań:

- Poziom hałasu podczas pracy: 52 dBA

Poziom hałasu podczas pracy nie jest jednym z kryteriów wyboru tego urządzenia.

**AD. 5 Kolorowe Urządzenie Wielofunkcyjne.**

**Pytanie 1.**

„Zamawiający wymaga oprócz tonerów dostarczanych w komplecie z drukarką dodatkowo 6 tonerów czarnych o wydajności 8 000 czyli 48 000 stron, 4 tonerów z każdego koloru o wydajności 3000 stron czyli 12000 stron.

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie dodatkowych tonerów o łącznej wydajności wymaganej przez Zamawiającego (48 000 czarny i 12 000 każdy kolor), ale o innych pojemnościach jednostkowych?”

**Odpowiedź:**

Tak. Zamawiający dopuszcza dostarczenie dodatkowych tonerów o łącznej wydajności: 48 000 czarny i 12 000 każdy kolor o dowolnych pojemnościach jednostkowych.

## **AD. 8 Drukarka Laserowa Kolorowa**

### **Pytanie 1.**

„Czy Zamawiający dopuści drukarkę charakteryzującą się wymiarami do 10% większymi oraz wagą nie przekraczającą 21 kg?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza drukarki charakteryzującej się wymiarami do 10% większymi oraz wagą nie przekraczającą 21 kg. Maksymalna masa brutto urządzenia zgodnie z SIWZ to 17,2 kg.

### **Pytanie 2.**

„Czy Zamawiający dopuści drukarkę drukującą 20 str./min w kolorze, ale wyposażoną w odbiornik o pojemności 100 arkuszy i maksymalnym cyklu miesięcznym 35 000 wydruków?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza drukarki drukującej 20 str./min w kolorze, ale wyposażoną w odbiornik o pojemności 100 arkuszy i maksymalnym cyklu miesięcznym 35 000 wydruków.

### **Pytanie 3.**

„Czy Zamawiający dopuści drukarkę o wymiarach (wys. x szer. x głęb.) w mm: 484 x 440 x 512 mm i wadze maksymalnej 25,9 (kg)?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza drukarki o wymiarach (wys. x szer. x głęb.) w mm: 484 x 440 x 512 mm i wadze maksymalnej 25,9 (kg).

## **AD. 9. Drukarka Laserowa Kolorowa**

### **Pytanie 1.**

„10. Czy Zamawiający dopuści drukarkę charakteryzującą się następującym poborem mocy:

- max 410

- Power saver On 18

- Power saver Off 120

Przystępujący do przetargu chce zaproponować urządzenie o szybszym procesorze, cyklem pracy 100 000 wydruków, ale wyższe parametry wymagają wyższego poboru mocy, w związku z czym:”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza drukarkę charakteryzującą się powyższym poborem mocy.

### **Pytanie 2.**

„Czy Zamawiający dopuści drukarkę wyposażoną w gniazdo rozbudowy pamięci, ale w inny typ kości oraz o masie nie przekraczającej 28 kg?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza drukarkę wyposażoną w gniazdo rozbudowy pamięci, w inny typ kości oraz o masie nie przekraczającej 28 kg.

### **Pytanie 3.**

„Zamawiający wymaga oprócz tonerów dostarczanych w komplecie z drukarką dodatkowo:

-3 tonerów czarnych o wydajności 3 500 czyli 10 500 stron,

-2 tonerów z każdego koloru o wydajności 2 800 stron czyli 5 600 stron.

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie dodatkowych tonerów o łącznej wydajności wymaganej przez Zamawiającego (10 500 czarny i 5 600 każdy kolor), ale o innych pojemnościach jednostkowych?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dostarczenie dodatkowych tonerów o łącznej wydajności: 10 500 czarny i 5 600 każdy kolor o innych pojemnościach jednostkowych.

## **AD. 10 Wielofunkcyjne Kolorowe Xero Laserowe**

### **Pytanie 1.**

„Czy Zamawiający dopuści urządzenie charakteryzujące się prędkością w czerni 40 str./min, a w kolorze 30 str./min?”

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza urządzenie charakteryzujące się następującymi prędkościami:

- szybkość drukowania monochromatycznego: minimum 35 stron A4/min,
- szybkość drukowania w kolorze: minimum 30 stron A4/min.

**Pytanie 2.**

„Czy Zamawiający dopuści urządzenie charakteryzujące się jakością druku 2400IQ?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza urządzenie charakteryzujące się jakością druku 2400IQ.

**Pytanie 3.**

„Czy Zamawiający dopuści urządzenie charakteryzujące się czasem nagrzewania 8,9 sek., ze stanu stanby i nie więcej niż 70 sek. z trybu oszczędności energii?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza urządzenie charakteryzujące się czasem nagrzewania 8,9 sek. ze stanu stanby, natomiast rezygnuje z wprowadzania ograniczeń dotyczących czasu nagrzewania z trybu oszczędności energii.

**Pytanie 4.**

„Czy Zamawiający dopuści urządzenie z podajnikami o wydajności 1140 w standardzie, ale nie mające możliwości dalszej rozbudowy?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza urządzenie o pojemności podajników: minimum 2100 arkuszy. Urządzenie z podajnikami o wydajności 1140 w standardzie nie mające możliwości dalszej rozbudowy nie spełnia oczekiwań Zamawiającego.

**Pytanie 5.**

„Czy Zamawiający dopuści urządzenie standardowo wyposażone w takie porty: karta gigabit 10/100/1000, USB, USB – A i mające możliwość opcjonalnego wyposażenia w serwer bezprzewodowy oraz światłowodowy?”

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza urządzenie wyposażone w porty: karta gigabit 10/100/1000, USB, USB – A. Opcjonalne wyposażenie w serwer bezprzewodowy oraz światłowodowy nie jest wymagane. Zamawiający nie będzie korzystał z tej funkcjonalności.

**Pytanie 6.**

„Czy ze względu na wielkość podajników Zamawiający dopuści urządzenie o poniższych wymiarach: waga do 400kg, wys. 1155 x szer. 660 x gł. 810?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający rezygnuje z ograniczeń dotyczących wagi urządzenia i jego wymiarów. W związku z powyższym dopuszcza urządzenie o wymiarach: waga 400kg, wys. 1155 x szer. 660 x gł. 810.

**Pytanie 7.**

„Czy Zamawiający dopuści urządzenie standardowo wyposażone w tonery o wydajności: Czarny 13 000 wydruków i kolorowe po 12 000 wydruków?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza urządzenie standardowo wyposażone w tonery o wydajności: czarny 13 000 wydruków i kolorowe po 12 000 wydruków.

**Pytanie 8.**

„Zamawiający wymaga oprócz tonerów dostarczanych w komplecie z drukarką dodatkowo: 5 tonerów czarnych o wydajności 26 000 czyli 130 000 stron 3 tonerów z każdego koloru o wydajności 18 000 stron czyli 54 000 stron.

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie dodatkowych tonerów o łącznej wydajności wymaganej przez Zamawiającego (130 000 czarny i 54 000 każdy kolor), ale o innych pojemnościach jednostkowych?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dostarczenie dodatkowych tonerów o łącznej wydajności: 130 000 czarny i 54 000 każdy kolor o innych pojemnościach jednostkowych.

**Dotyczy: Formularza cenowego, cz. III**

**Pytanie 1.**

„W Formularzu Cenowym dla części III pod pozycjami 5 i 6 występuje identyczne urządzenie (Sieciowa drukarka laserowa kolorowa z modułem druku dwustronnego), co nie ma

potwierdzenia w specyfikacji sprzętu (Zakres rzeczowy dla części III). Czy jest to oczywista omyłka Zamawiającego i należy rozumieć, że pozycja 6 powinna zostać wykreślona z Formularza cenowego dla części III?”

**Odpowiedź:** Tak, jest to oczywista pomyłka Zamawiającego i pozycja 6 zostanie wykreślona przez Zamawiającego. Sieciowa drukarka laserowa kolorowa z modułem druku dwustronnego występuje tylko pod pozycją nr 5.

WICEDYREKTOR  
*J. Sadowski*  
Jarosław Sadowski